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LE DIAMANT EST FORME D'UNE MULTITUDE D'ATOMES DE CARBONE,
TOUS RELIES PAR DES LIAISONS COVALENTES. CETTE LIAISONEST TRES FORTE,
CEST POURQUOI LE DIAMANT EST UN MATERIAU TRES SOLIDE.
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LA GLACE EST FORMEE D'UNE MULTITUDE DE MOLECULES DEAU,

RELIEES PAR DES LIAISONS HYDROGENE. CETTE LIAISON EST ASSEZ FAIBLE,

CEST POURQUOI LA GLAGE NE SE FORME QUEN DESSOUS DE O'C,
TEMPERATURE A LAQUELLE LES MOLECULES BOUGENT LENTEMENT,
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LE METAL EST FORME DUNE MULTITUDE D'ATOMES QUI LIBERENT

UNBE LEURS ELECTRONS, CE QUI FORME UNE "BANDE" METALLIQUE.

CELLE-CI ASSURE LA SOLIDITE ET LES PROPRIETES ELECTRIQUES
DU MATERIAU.
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LE SEL EST FORME D'UNE MULTITUDE D'ATOMES DE CHLORE ET DE SODIUM,
TOUS RELIES PAR DES LIAISONS IONIQUES.
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LES ATOMES DE CARBONE VEULENT GAGNER DES ELECTRONS,
ILS METTENT DONC UN DES LEURS EN COMMUN.
CEST LA LIAISON COVALENTE, ET ELLE EST TRES SOLIDE.
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LES MOLECULES DEAU SONT POLARISEES, LES CHARGES POSITIVES
ET NEGATIVES SATTIRENT. CELA CREE UNE LIAISON HYDROGENE,
QUIEST ASSEZ FRAGILE.
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LE SODIUM DONNE UN ELECTRON AU CHLORE GAR IL VEUT EN PERDRE UN
TANDIS QUE LE CHLORE VEUT EN GAGNER UN. GELA CREE UNE LIAISON IONIQUE.
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CERTAINS ATOMES PEUVENT LIBERER UN DE LEURS ELECTRONS,
QUIEST ALORS PARTAGE PAR TOUS LES ATOMES. CELA CREE
UNE LIAISON METALLIQUE, QUI EST TRES SOLIDE ET LAISSE
TRES BIEN PASSER LE COURANT ELECTRIQUE.
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A CHAQUE FOIS QUON AVANCE DUNE CASE DANS LA CLASSIFICATION
PERIODIQUE DES ELEMENTS, L'ATOME A UN ELECTRON DE PLUS.
ICI, CEST A CHAQUE FOIS LE DERNIER ELECTRON AJOUTE QUIEST REPRESENTE.
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CES CALCULS PERMETTENT DE TROUVER LA FONCTION D'ONDE,
QUICORRESPOND A TOUTES LES FORMES QUE PEUT PRENDRE
UNELECTRON DANS UN ATOME.
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